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Po dveh letih dela, zbiranja zgodb pričevalcev in njihovega zapisovanja 
Vas vabimo na predstavitev knjige Ljudje so bili umetniki življenja, s 
častnim gostom Tonetom Partljičem, ki bo v nedeljo, 22. septembra 
2024, ob 11. uri pri cerkvi Sv. Trije Kralji.

Starejši ljudje danes še znajo pripovedovati o življenju in dogodkih, 
ki so se zgodili v preteklosti, vendar ko njih več ne bo, bodo tudi ti 
spomini izgubljeni. S to mislijo in na pobudo domačina Jožefa Novaka 
je začela nastajati knjiga Ljudje so bili umetniki življenja, življenjske 
zgodbe krajanov Sv. Treh Kraljev v Občini Radlje ob Dravi. Poleg 
splošnega opisa Sv. Treh Kraljev je v njej zbranih kar 27 življenjskih 
zgodb krajanov, njihovih družin in domačij. V zgodbah, ki se vijejo skozi 
20. stoletje vse do današnjih dni in jih bogatijo številne fotografije, se 
prepletajo trde življenjske izkušnje hribovsko-kmečkega prebivalstva 
ob državni meji z ganljivimi in tudi srečnimi trenutki. Pisatelj Tone 
Partljič, ki je leta 1960 učil na osnovni šoli na Sv. Treh Kraljih in ga na 
ta del Slovenije vežejo lepi spomini, je v spremni besedi zapisal, da 
knjiga predstavlja »najbolj kvalitetno in osupljivo branje tovrstnega 
žanra«. Tone Partljič bo tudi govornik na predstavitvi knjige. Vljudno 
vabljeni!

Pomembno obvestilo: 
Dostop z avtomobilom do cerkve ne bo mogoč. Od parkirišča do 
cerkve bo organiziran prevoz.

Občina Radlje ob Dravi 

Spoštovani, obveščamo vas, da bo v petek, 20. 9. 2024 med 15:00 
in 23:30, zaradi izvedbe prireditve » Radljevanje - NINA PUŠLAR«, 
začasna sprememba prometnega režima v enosmerni promet na 
ulici od Hmeline 12 do Maistrove ulica 12 (križišče Maistrove in Tržne 
ulice).

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

Vstop na prizorišče bo mogoč od 19. ure naprej. Parkirišča so na 
voljo pri: Bowling centru Bajta, Centru Hmelina in na ostalih javnih 
parkiriščih.

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

PREDSTAVITEV KNJIGE SPREMEMBA PROMETNEGA REŽIMA 

RADLJEVANJE – NINA PUŠLAR 

Slovensko gozdarstvo je v letošnjem letu doseglo izjemno priznanje 
in potrditev z vpisom sonaravnega gospodarjenja z gozdovi v Register 
nesnovne kulturne dediščine, zato vas vabimo, da se nam pridružite 
na dogodku Zeleni utrip, ki bo v soboto, 5. oktobra 2024, v Radljah 
ob Dravi in Pahernikovih gozdovih v soorganizaciji Zavoda za gozdove 
Slovenije.

Program dogodka:
• Ob 11. uri zbirno mesto pri Domu gozdne kulture. Sledi voden 

ogled Pahernikovih gozdov na Pohorju, s čimer bomo vstopili v 
čudoviti svet sonaravnega gozda. 

• Ob 16. uri se bomo zbrali v Hostlu Radlje ob Dravi in počastili vpis 
sonaravnega gospodarjenja z gozdovi v Register nesnovne kulturne 
dediščine in obeležili 155. obletnico izida prve slovenske strokovne 
gozdarske knjige, Mavricija Scheyera: Navod.

Zeleni utrip je namenjen splošni javnosti in vsem generacijam. Zaradi 
organizacije prevoza v Pahernikove gozdove (prvi del dogodka) je 
prijava na dogodek obvezna. Prijave sprejemamo do 28. septembra 
2024 na e-naslov: turizem@sktmradlje.si.

Občina Radlje ob Dravi

ZELENI UTRIP

avtor slike: Tomo Jeseničnik

mailto:turizem%40sktmradlje.si?subject=Zeleni%20utrip%20-%20prijava


RADELJSKA SREČANJA 2024 - TEDEN 3

V nedeljo, 15. 9. 2024, se je v Kulturnem domu Radlje odvila že  
9. likovna ustvarjalnica, ki jo je organizirala likovna sekcija LIKRA 
(Kulturno društvo Radlje) pod vodstvom mentorja Zorana Ogrinca. 
Srečalo se je 21 ljubiteljskih umetnikov Koroške in Štajerske, 
ki ustvarjajo v likovnih sekcijah Vurberk, Dravograd, Ravne na 
Koroškem in Prevalje. Ustvarjalnica je bila zelo uspešna. Nastalo je 
21 likovnih del, ki so jih likovniki razstavili na priložnostni razstavi, za 
javnost pa bodo postavljena na ogled na pregledni razstavi Likre, ki 
bo v decembru v Salonu Ars. Ljubiteljske likovnike je pred začetkom 
ustvarjanja pozdravil radeljski župan mag. Alan Bukovnik. Za pomoč 
pri organizaciji se zahvaljujemo g. Robertu Potniku, Kulturnemu 
društvu Radlje in ŠKTM Radlje.

Likre KD RADLJE

Vse prireditve so za obiskovalce brezplačne. Vljudno vabljeni!
Pridružujemo se možnosti spremembe programa.

Medobčinsko društvo brigadirjev Koroške, Javni zavod ŠKTM in 
Knjižnica Radlje ob Dravi ob praznovanju Občine Radlje ob Dravi – 
»Radeljska srečanja« vabimo v Galerijo Knjižnice Radlje ob Dravi, 
Mariborska cesta 6, Radlje ob Dravi na ogled razstave »Mladinsko 
prostovoljno delo nekoč in prostovoljstvo danes«.

Ogledate si lahko del zbranega dokumentarnega gradiva, knjižnih in 
drugih dokumentov o MDA (mladinskih delovnih akcijah) Kobansko in 
MDB (mladinske delovne brigade) XI. SNOUB Miloša Zidanška Radlje 
ob Dravi. Razstava je na ogled od 11. 9. 2024 do 15. 10. 2024.

Morda se boste na kakšni fotografiji prepoznali ali pa se zgolj spomnili 
starih časov.

Medobčinsko društvo brigadirjev Koroške

9. LIKOVNA USTVARJALNICA LIKRE KD 
RADLJE

MLADINSKO PROSTOVOLJNO DELO 
NEKOČ IN PROSTOVOLJSTVO DANES

Datum Ura Kraj prireditve Dogodek Organizator

19. 9. 10:00 Športna hiša Radlje Srečanje upokojencev in invalidov z županom 
Občine Radlje ob Dravi Občina Radlje ob Dravi in ŠKTM

20. 9. 17:00 Igrišče Dobrava Večer pod lipo KŠTD Dobrava

21. 9.

10:00 Igrišče ŠD Vas Športne igre za otroke Športno društvo Vas

10:00 parkirišče pri Bowling centru Bajta Razstava starodobnih vozil Društvo Oldtimer Radlje

18:00 Turistični dom Vuhred Etno skupine Turistično društvo Vuhred

22. 9.

09:00 Bowling center Bajta Šahovski turnir Radeljska srečanja Šahovsko društvo Radlje

11:00 Cerkev Sv. Trije Kralji
Predstavitev knjige Ljudje so bili umetniki 
življenja, življenjske zgodbe krajanov Sv. Treh 
Kraljev v Občini Radlje ob Dravi

Občina Radlje ob Dravi

23. 9. cel dan VGC urbani park Dan slovenskega športa JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

26. 9. 10:00 Igrišče Remšnik Vrvično kegljanje Društvo upokojencev Remšnik

27. 9.
15:00 Tenis igrišče Tenis turnir Tenis klub Radlje

18:00 Dvorana Hostla Radlje Slavnostna seja Občine Radlje ob Dravi Občina Radlje ob Dravi

28.9. 10:00 Tenis igrišče Tenis turnir Tenis klub Radlje

29.9.

07:00 Center Radlje ob Dravi Šmihelski sejem JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

10:00 Tenis igrišče Tenis turnir Tenis klub Radlje

10:30 Cerkev Sv. Mihaela Slavnostna maša Župnija Radlje

11:30 Trg Jožefa Gomboca Otvoritev Marijinega znamenja Občina Radlje ob Dravi

Vseslovenskemu dogajanju Beremo v gozdnih knjižnicah se Knjižnica 
Radlje ob Dravi priključuje z dvema dogodkoma. Oba bosta 
potekala v petek, 27. septembra 2024 ob 17. uri, v parku pri Dvorcu 
Radlje. Otroke od 3. do 9. leta starosti vabimo skupaj s starši, da 
soustvarijo gozdno pravljico z bralno pustolovščino, reševanjem 
ugank, ustvarjanjem, opazovanjem in raziskovanjem narave. Vse 
bo pripravljeno, pridite primerno oblečeni, ker bodo dejavnosti na 
prostem.
Odrasle bralce vabimo v bralni klub z Martino Vajs. Osrednja knjiga 
o kateri se bomo pogovarjali je: Elif Shafak: Otok pogrešanih dreves. 
Poleg te priporočamo v branje tudi:
• Hector Garcia, Frances Miralles: Šinrin-joku
• Qing LI: Z gozdom do sreče in zdravja
• Maria Ana Kolman: Drevesa: miti, legende, zdravilnost I., II. in III. 

del.

BEREMO V GOZDNIH KNJIŽNICAH

Dobrodošli vsi, ki imate radi knjige in drevesa. Vabljeni, četudi vam 
knjig še ni uspelo prebrati, saj v pogovoru vsak sodeluje toliko kot 
sam želi. V primeru slabega vremena se bosta oba dogodka odvijala 
v Knjižnici Radlje.

Knjižnica Radlje ob Dravi


